
 
 

Előterjesztés 
 

Tárgy: A polgármesteri hivatal  alapító okiratának  módosítása   
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
2012. január 1. napjától hatályba lépett az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. 
rendelet, amelyek szükségessé teszik Tengelic Község Polgármesteri Hivatala alapító 
okiratának módosítását.  
A hatályos jogszabályi rendelkezések teljesen elkülönítik egymástól a 
helyi önkormányzat, annak költségvetési szerve és a nemzetiségi önkormányzat 
költségvetését és gazdálkodását. A Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratában ezért kizárólag 
az általa ellátott ágazati feladatok jelenhetnek meg, melyeket a jogszabály kifejezetten hozzá 
telepít, azaz a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat tevékenységéhez 
kapcsolódó szakfeladatok a jövőben nem szerepelhetnek a Polgármesteri Hivatal Alapító 
Okiratában. 
Az előterjesztésben javaslatot teszek a jogszabályi változások (az államháztartásról szóló 
2011. évi CXCV. törvény, a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény) 
átvezetésére. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és a határozati 
javaslatot fogadja el. 
 
Az elfogadott képviselő-testületi határozatot és a módosított valamint az egységes alapító 
okiratot a Magyar Államkincstárnak  be kell küldeni, aki  határozatot hoz a költségvetési 
szerv adatváltozásainak a nyilvános és közhiteles nyilvántartásba történő bejegyzéséről. 
 
Tengelic , 2012. április 6. 
 
                                                                                                      Tolnai Lászlóné  
                      jegyző  
 
 
Határozati javaslat 
 
1.Tengelic Község Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat 1. sz. mellékletét képező 
alapító okirat  módosítását és a határozat 2. sz. mellékletét az egységes szerkezetbe foglalt 
alapító okiratát jóváhagyja. 
 
2. A  képviselőtestület  felkéri  a  jegyzőt , hogy  gondoskodjon  a  módosításnak  a  
költségvetési  szervek  törzskönyvi  nyilvántartásán  történő  átvezetéséről.                           
                          
 Határidő: Azonnal 
 Felelős:    Tolnai Lászlóné  jegyző 
 
 


